




# వార మిత్ర

సోమవారం, మార్చి 4, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-


### హామీ ప్రకారం గ్యారంటీల అమలు



రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోనుటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ సర్కార్ ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదు అలాంటి పార్టీ నాయకులు మాపై విమర్శలు చేయడం విడ్డూరం

2<sup>లో</sup>


### కాంగ్రెస్ దోఖేబాజ్ పార్టీ



నిబంధనల పేరుతో ఆరు గ్యారంటీలకు కోత మోదీలేని భారత్ ను ఊహించుకోలేం: బండి సంజయ్

2<sup>లో</sup>

### వరుసగా రెండోసారి పాకిస్థాన్ ప్రధానిగా ఎన్నికైన షేహబాజ్ షరీఫ్



2<sup>లో</sup>

## జాతీయ రాజకీయాల్లో తెలుగు వారేటి?

గతంలో సంజీవరెడ్డి, పీవీ, ఎన్టీఆర్ జాతీయ రాజకీయాలను శాసించారు జైపాల్ రెడ్డి, వెంకయ్యనాయుడు కొంత నిలబెట్టారు ఇప్పుడు తెలుగువారి అంశాల గురించి ఢిల్లీలో మాట్లాడేందుకు ఎవరూ కనిపించని స్థితి గవర్నర్ పేట్ టు గవర్నర్స్ హౌస్ పుస్తకావిష్కరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ (వార్తా మిత్ర): జాతీయ రాజకీయాల్లో తెలుగువారి పాత్ర కాల క్రమంగా తగ్గుతోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'గతంలో సంజీవరెడ్డి, పీవీ నరసింహారావు, ఎన్టీఆర్ జాతీయ రాజకీయాలను శాసించే స్థాయికి ఎదిగారు. వారి తరువాత జైపాల్ రెడ్డి, వెంకయ్య నాయుడు ఆ స్థాయిని కొంతవరకు నిలబెట్టారు. కానీ ప్రస్తుతం జాతీయ రాజకీయాల్లో తెలుగువారి పాత్ర కనిపించడం లేదు. ఫుల్ టైం బిజినెస్ లు చేసేవాళ్లు రాజకీయాల్లోకి పార్టీలుగా రావడమే ఇందుకు కారణం కావచ్చు. ఇది మన మనుగడకు, గుర్తింపునకు మంచి పరిణామం కాదు' అని సీఎం రేవంత్ వ్యాఖ్యానించారు. మాజీ డీజీపీ, తమిళనాడు మాజీ గవర్నర్ పీఎస్ రామ్మోహన్ రావు రచించిన 'గవర్నర్ పేట్ టు గవర్నర్స్ హౌస్' పుస్తకావిష్కరణ ఆదివారం సాయంత్రం ఎంసీఆర్ హిందూ కేంద్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరై పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ ఢిల్లీలో తెలుగువారి అంశాల గురించి పార్లమెంటులో వ్యవస్థలో మాట్లాడేందుకు, విజ్ఞప్తి చేసేందుకు ఎవరూ కనపించని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. 'జాతీయ స్థాయిలో హిందీ తర్వాత అత్యధికంగా మాట్లాడే భాష తెలుగు. జాతీయ స్థాయిలో మన భాష రెండో స్థానంలో ఉన్నట్లుగానే దేశ పరిపాలనలో, నిర్ణయాల్లో మన పాత్ర ఉండాలి. గతంలో ప్రధాని పదవి ఉత్తరాది వారికి ఇస్తే రాష్ట్రపతి దక్షిణాది నుంచి అయ్యారు. ఇక్కడి వారు ప్రధాని అయితే ఉత్తరాది నేతకు రాష్ట్రపతి అవకాశం దక్కింది. అలాగే కేంద్ర కేబినెట్ లోనూ గతంలో కనీసం ముగ్గురు కీలక మంత్రులు దక్షిణాది రాష్ట్రాల నుంచి ఉండేవారు. కానీ ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి మారింది. కేంద్ర కేబినెట్ లో మనవాళ్లను వెతికి చూసుకోవాల్సిన పరిస్థితి వస్తోంది. దీనికి కారణాలు విశ్లేషించి ఏం చర్యలు తీసుకోవాలన్నది అనుభవజ్ఞులైన రిటైర్డ్ అధికారులు రాజకీయాలకు అతీతంగా

(మిగతా 2వ పేజీలో)

### కరీంనగర్ లో కదనభేరి


పార్లమెంట్ సమరానికి బిఆర్ఎస్ రెడీ.. 12న భారీ సభ ఎన్టీఆర్ గ్రౌండ్ నుంచే ప్రచారానికి శ్రీకారం ఇక బస్సుయాత్ర.. నియోజకవర్గాల్లో రోడ్ షోలు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్-బిజేపీ మధ్య పోటీ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా నేతలతో భేటీలో కేసీఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (వార్తా మిత్ర): లోక్ సభ ఎన్నికలకు బిఆర్ఎస్ సర్వసన్నద్ధమవుతున్నది. తొలిసారి అప్పిచ్చిన, సెంటిమెంట్ గా భావించే కరీంనగర్ ఎన్టీఆర్ గ్రౌండ్ నుంచే కదనభేరి మోగించాలని నిర్ణయించింది. ఆ తరువాత వరుసగా లోక్ సభ నియోజకవర్గాల్లో చర్యలించాలని బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. గతానికి భిన్నంగా ఈసారి పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల్లో మండలస్థాయి వరకు ప్రచారం సాగేలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. బస్సుయాత్రలు, రోడ్ షోల ద్వారా ప్రజలను మరింత దగ్గరగా

(మిగతా 2వ పేజీలో)

### టికెట్ ఇవ్వకుంటే నా దారి నాదే.. బీజేపీ అధిష్ఠానానికి సోయం బాపూరావు ఆల్టిమేటం



2<sup>లో</sup>

### ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో అన్ని వర్గాలకూ సంక్షేమం

ఒకటో తేదీనే ఉద్యోగులకు వేతనాల చెల్లింపు ఓ చలిత్ర: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

ఎర్రపాలెం (వార్తా మిత్ర): ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో అన్ని వర్గాల వారికి సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమారావు పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా ఎర్రపాలెం మండలం భీమవరంలో ఆదివారం ఆయన విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న అర్థిక ఇబ్బందులను అధిగమించి ఈనెల ఒకటో తేదీనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు వేతనాలు అందించామని, రాష్ట్రంలోని 3.65 లక్షల మంది రెగ్యులర్ ఉద్యోగులకు, 2.85 లక్షల మంది పెన్షనరీలకు వారి ఖాతాల్లో జమ చేశామని వివరించారు. 2019 ఆగస్టు నుంచి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీనే వేతనాలు ఇచ్చిన

(మిగతా 2వ పేజీలో)

### బీజేపీకి రూ.2000 విరాళంగా ఇచ్చిన ప్రధాని మోదీ

త్వరలో ఎన్నికలు.. విరాళాలకు పిలుపునిచ్చిన ప్రధాని మోదీ వికసిత్ భారత్ కోసం తాను విరాళం ఇచ్చానని వెల్లడి ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు అవ్వాలని విజ్ఞప్తి



2<sup>లో</sup>



# శ్రీ రామకృష్ణ పరమహంస విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించడం దైవప్రేరణ



## రమణానంద మహర్షి



చౌటుప్పల్, వార్త మిర్రర్ : "శ్రీ రామకృష్ణ పరమహంస 16 మంది ప్రధాన శిష్యుల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ చేయాలని సంకల్పించడం దైవప్రేరణయేనని సిద్ధగురు శ్రీ రమణానంద మహర్షి అన్నారు ఈ రోజు 45 శివలింగాలకు భక్తులచే, 35 విగ్రహ మూర్తులకు మహర్షి చే 36 ద్రవ్యాలను సమర్పించి యంత్ర ప్రతిష్ఠ జరిగినది. విగ్రహాల శాంతి, భక్తులకు అనుగ్రహ ప్రాప్తికి మహర్షి హావనం చేశారు. శ్రీ రామకృష్ణపరమహంస వారు మహా సిద్ధగురు, అవధూత స్వరూపులు, కాళికామాతతో నేరుగా మాట్లాడిన మహా తాంత్రిక యోగీశ్వరుడు, వివాహితుడైన అస?లిత బ్రహ్మచారి యైన శ్రీ రామకృష్ణ పరమహంస విగ్రహంతో పాటు గురువైన తోతాపురి విగ్రహం, భార్యా మణియైన శ్రీ శారదామాత విగ్రహం ప్రతిష్ఠిస్తున్నారు. అంతేకాక పరమహంస వారి ప్రధాన శిష్యులైన 16 మందిలో 5 గురు శ్రీ స్వామి వివేకానంద, శ్రీ స్వామి బ్రహ్మానంద, శ్రీ స్వామి శివానంద, శ్రీ స్వామి ప్రేమానంద, శ్రీ



స్వామి నిరంజనానంద 4 అడుగుల విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించడం భారతదేశ చరిత్రలో ఇదే మొదటిసారి. ఇంతవరకు ఎవరూ ప్రతిష్ఠించలేదు. మిగాతా 11 మంది శిష్యుల విగ్రహాలను కూడా వచ్చే సం?ము సిద్ధగురు శ్రీ రమణానంద మహర్షి ప్రతిష్ఠించాలని సంకల్పించారు. భక్తులకు రుచికరమైన పదార్థాలతో భోజనం తయారు చేయించి వితరణ చేశారు. సంకల్పిగా భక్తులు ప్రతిష్ఠలలో పాల్గొని ఆనందించారు.

# నేరట్లనిగూడెం లో మొదటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొందిన నేరటి సాహితీ అభినందనలు తెలిపిన సింగారం గ్రామస్థులు

మునుగోడు (వార్త మిర్రర్) చిన్ననాటి నుండి ఏదైనా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలని లక్ష్యం. భర్త ప్రోత్సాహంతో కుటుంబ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ లెక్కరర్ ఉద్యోగం సాధించింది నేరటి సాహితీ..నల్గొండ జిల్లా మునుగోడు మండలంలోని సింగారం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో నేరట్లని గూడెం గ్రామానికి చెందిన నేరటి సాహితీ భర్త నేరటి స్వామి..ప్రాథమిక ,ఇంటర్ విద్య నల్గొండలో పూర్తి చేసింది. ఇంటర్ పూర్తి కాగానే తల్లిదండ్రులు స్వామితో సాహితీకి వివాహం చేశారు. హైదరాబాద్ లో స్వామి ఆటో నడుపుతూ జీవనం కొనసాగిస్తూ భార్యను చదివించారు. భర్త ప్రోత్సాహంతో సాహితీ డిగ్రీ, పీజీ, బీకాడీ పూర్తి చేసింది.వీరికి ఇద్దరు కుమారులు.ఈ క్రమంలో గురుకుల నోటిఫికేషన్లలో భాగంగా నిర్వహించిన వేరువేరు



పోటీ పరీక్షలకు ఆమె హాజరైంది.వెలువడిన ఫలితాల్లో బీసీ గురుకుల జూనియర్ లెక్కరర్ గా (ఫిజిక్స్) ఉద్యోగం సాధించింది. దీనితో పాటు గ్రూపు 4 లో 5 వేళ ర్యాంక్, టిజిటి (మ్యూన్స్) లో క్యాలిఫై అయింది. అందులో కూడా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం తనకే అంటుంది సాహితీ. కృషి పట్టుదల ఉంటే లక్ష్యాన్ని సాధించవచ్చు నిరూపించిన సాహితీ, యువతకు ఆదర్శమని చెప్పుకోవచ్చు..సాహితీ ఉద్యోగం పొందడంతో కుటుంబస్థులు ,బంధువులు,సింగారం గ్రామస్థులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### నేరట్లనిగూడెం లో సాహితీకే మొదటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం

నేరట్లనిగూడెం లో సుమారు 180 మంది జనాభా కలిగివుంటారు.ఇంటర్ డిగ్రీ 20 మంది వరకు పూర్తి చేశారు..కష్టపడి మొట్టమొదటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం గ్రామానికి తెచ్చిపెట్టింది సాహితీ...

### భర్త ప్రోత్సాహంతో ఉద్యోగం సంపాదించి...సాహితీ

నాకు చదువుపై వున్న శ్రద్ధతో వివాహమైన తర్వాత నా భర్త ప్రోత్సాహిస్తూ చదివించారు. పోటీ పరీక్షలకు ఇంటిదగ్గర ప్రిపేర్ అవుతు ఉద్యోగం పొందాను.చాన అందంగా వుంది.

### నిరంతరం కష్టపడి...సాహితీ భర్త స్వామి

కుటుంబ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ ,పిల్లల ఆలనా పాలనా చూస్తూ పోటీ పరీక్షలకు నిరంతరం చదువుతూనే కష్టపడింది.ఒకే సారి రెండు పోటీగౌలకు ఎంపిక కావడం మా ఆదర్శం,సాహితీ మా ఇంటి కళ నెరవేర్చడం మాకు ఎంతో ఆనందం.

### యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచిన సాహితీ

ఒకటి దఫాలో రెండు ఉద్యోగాలు సాధించి నేటి యువతకు నేరటి సాహితీ ఆదర్శంగా నిలిచిన సాహితీ ని సింగారం గ్రామస్థులు ప్రశంసిస్తున్నారు.... "పట్టుదలతో చదివితే ఏ ఉద్యోగం అయినా సాధించడం సాధ్యమని , నిరుత్సాహపడకుండా సన్నదమవ్వమని నిరుద్యోగులకు,యువకులకు సాహితీ సూచిస్తున్నారు."

# మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు మేడిగడ్డ గుర్తుకు రాలేదా కేటీఆర్

మేడిగడ్డ సాక్షిగా ప్రజలను క్షమాపణ కోరుతే బాగుండేది టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కలి-విలయ్య యాదవ్



సంస్థాన్ నారాయణపూర్, మార్చి 3( వార్త మిర్రర్ ): కాలేశ్వరం పేరుతో వేల కోట్లు దోచుకున్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వం, కాలేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ కుంగిపోవడానికి కెసీఆర్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని బిఆర్ఎస్ నేతలు ఒప్పుకొని మేడిగడ్డ సాక్షిగా మాజీ మంత్రిలు కేటీఆర్ హాబీడ్ రావు ప్రజలను క్షమాపణ కోరతే బాగుండేదని టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కలి విలయ్య యాదవ్ అన్నారు. విలేకరులతో మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్. మాజీ ఇరిగేషన్ మంత్రి హాబీడ్ రావు బిఆర్ఎస్ నాయకుల మేడిగడ్డ ప్రాజెక్ట్ పర్యటన చూస్తే... హత్య చేసి హంతకుడే పరామర్శకు వెళ్ళినట్లుగా ఉందని విమర్శించారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు పేరుతో లక్ష కోట్లు ఖర్చుపెట్టి ప్రజల సొమ్మును దుర్వినియోగం చేసి సక్రమమైన

పద్ధతిలో ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేయకుండా నాసిరకంగా పనులు చేసి వేల కోట్లు కమిషన్లు దండుకున్నారని ఆరోపించారు.ప్రజల సొమ్మును దోచుకుని ప్రాజెక్టు కుంగిపోవడానికి కారణమైన కెసీఆర్ కుటుంబమే ప్రాజెక్టులు సంధించడం సుదృఢంగా లాగా మాట్లాడడం విద్యరంగా ఉందన్నారు. మేడిగడ్డ లో కుంగిన ప్రాజెక్ట్ చూసిన కేటీఆర్ హాబీడ్ లు జరిగిన తప్పిదాలను వాస్తవ పరిస్థితులను ప్రజలకు వివరించి ప్రాజెక్ట్ కుంగిపోవడానికి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే కారణం అని తప్పుఒప్పుకొని ప్రజలకు బహిరంగ క్షమాపణ కోరి... ప్రాజెక్ట్ మరమ్మత్తులకు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తే ప్రజలు కొంత విశ్వసించే వారిని అన్నారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు లక్ష కోట్లు ఖర్చుపెట్టి నిర్మాణం చేసి ప్రారంభించిన కొన్ని రోజులకే ప్రాజెక్టు కుంగిపోతే బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు మంత్రిగా అప్పుడు కేటీఆర్ హాబీడ్ రావు ఎందుకు సంధించలేదని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తోపాటు మంత్రివర్గం ఎమ్మెల్యేలు కుంగిపోయిన ప్రాజెక్టును పరిశీలించడానికి వెళ్లి తే వారిని మేడిగడ్డ లో ఏమంది బొందల గడ్డ.. తోకమట్ట చూస్తేమీరు పోతున్నారా అంటూ మాజీ సీఎం కెసీఆర్ హేళన చేసారని ఇప్పుడు కేటీఆర్ హాబీడ్ రావు బిఆర్ఎస్ నేతలు బొందల గడ్డలో తోకమట్ట చూడడానికి పోయినారా అని ప్రశ్నించారు. డిండి ఎత్తిపోతల పథకం ఎన్ ఎల్ బి సి. పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు తో పాటు రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి ఇతర ప్రాజెక్టులను విస్తరించి రాష్ట్ర సంపదను ఒక్క కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుకే లక్ష కోట్లు ఖర్చుపెట్టి అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడి ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేశారని విమర్శించారు ఇప్పుడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో కెసీఆర్ చేసే ద్రావూలు ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదని అన్నారు రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కూలిపోవడానికి అనేక కారణాలతో పాటు కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు కుంగిపోవడం కూడా ఒక కారణం కాబట్టి ప్రజలు మీరు చెప్పేవారూ మాకుల సమ్మే పరిస్థితి లేరని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు ఏర్పల్ల సుదర్శన్, మండల నాయకులు అవ్వారి సుబ్బారావు, ముత్యాల విజయ్ కుమార్, కొలను వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వలిగొండ మాధవ్, భగవంతు,పగిళ్ళ రవీందర్, సరసింహ తదితరులు ఉన్నారు.

## కారు బైక్ డీ.. యువకునికి తీవ్రగాయాలు

శంకర్పల్లి: మార్చి 03: (వార్త మిర్రర్ న్యూస్): కారు బైక్ డీకొని యువకునికి తీవ్ర గాయాలు అయిన ఘటన శంకర్పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం రాత్రి జరిగింది. ఎన్నె సంతోష్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మున్సిపల్ పరిధి రైల్వే స్టేషన్ సమీపాన గల హనుమాన్ టెంపుల్ ముందు రోడ్డుపై పార్కు చేసిన కారును మూడవ వార్డుకు చెందిన సాయి (20) బైక్ తో డీకొని తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగా వెంటనే ఘటన స్థలానికి పోలీసులు చేరుకొని అబుల్సెన్స్ లో మోగా ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. హనుమాన్ టెంపుల్ ముందు, చిన్న శంకర్పల్లి వైపు వెళ్లే మూలములు వద్ద స్పీడ్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేయాలని కాలనీవాసులు డిమాండ్ చేశారు.



## ట్రేడింగ్ శ్రేణి విస్తృతం

యూఎస్, జపాన్, జర్మనీ తదితర ప్రధాన మార్కెట్లు ఏ రోజుకొకటి కొత్త రికార్డుల్ని నెలకొల్పుతున్న నేపథ్యంలో భారత్ సూచీలు సైతం ఆల్టైమ్ హైకి చేరాయి. శనివారంతో సహా ఆరు రోజుల ట్రేడింగ్ వారంలో నిష్ఠి 22,410 పాయింట్ల గరిష్ఠస్థాయిని తాకిన తర్వాత చివరకు వారం మొత్తమీద 165 పాయింట్ల లాభంతో 22,378 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. కొత్త గరిష్ఠాలకు చేరినప్పటికీ మార్కెట్ పరుగు తీసేంతటి పటిష్ఠత వీక్షి చార్టుల్లో కన్పించడం లేదని, ప్రస్తుత లేదా ఆధికస్థాయిలో కన్సాలిడేట్ కావచ్చని ఈక్విటీరిసెర్ట్ ఆసియా వ్యవస్థాపకుడు మిలన్ వైష్ణవ్ విశ్లేషించారు. కాకపోతే ఈ వారం ట్రేడింగ్ శ్రేణి మరికొంత విస్తృతం అవుతుందని, వోలటాలిటీ పెరుగుతుందన్నారు.

## తొలి అవరోధం 22,400

ఈ వారం నిష్ఠికి సమీపంలోని 22,400 పాయింట్ల స్థాయి తొలి అవరోధం కల్గించవచ్చని, ఈ స్థాయిని బలంగా దాటితే 22,650 పాయింట్ల వరకూ పెరగవచ్చని వైష్ణవ్ అంచనా వేశారు. దిగువస్థాయిలో 22,050, 21,850 స్థాయిలు మద్దతుగా నిలుస్తాయన్నారు. 22,200, 22,300 (స్ట్రెక్స్) నుంచి కాలే రైలర్లు వారి పొజిషన్లను అన్వేషిం చేయడం ప్రారంభించినందున, ఈ వారం నిష్ఠి 22,500 పాయింట్లకు చేరవచ్చని యాక్సిస్ సెక్యూరిటీస్ రీసెర్చ్ హెడ్ రాజేశ్ పాల్వాయా తెలిపారు. 22,200 పాయింట్ల స్థాయి స్వల్పకాలికంగా మద్దతు ఇస్తుందన్నారు. ఈ వారం నిష్ఠి 22,500 పాయింట్లను, అందకంటే అధికస్థాయిల్ని అందుకోవచ్చని అంచనా వేస్తున్నట్లు ఎలిమెంట్స్ ప్లాట్ఫామ్స్ చైర్మన్ ఆజయ్ బాగ్ తెలిపారు.

## బీఎస్ఎన్ఎల్ తెలంగాణ సర్కిల్ సీజీఎంగా నిర్మల్

హైదరాబాద్, మార్చి 2: ప్రభుత్వ రంగ టెలికం సంస్థ భారత్ సంచార నిగమ్ లిమిటెడ్ (బీఎస్ఎన్ఎల్) తెలంగాణ టెలికం సర్కిల్ లో చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (సీజీఎం)గా నిర్మల్ పీజీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. శుక్రవారమే ఆయన ఈ కొత్త హోదాలోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. విడుదల చేసిన ఓ ప్రకటనలో బీఎస్ఎన్ఎల్ తెలియజేసింది. టాన్, నిర్మల్.. 1991 బ్యాంక్ చెందిన ఇండియన్ టెలికం సర్వీస్ (ఐటిఎస్) అధికారి. టెలికమ్యూనికేషన్స్ రంగంలో వివిధ హోదాల్లో దేశవ్యాప్తంగా 29 ఏండ్లకుపైగా పనిచేసిన అనుభవం ఈయనకు ఉన్నది. ఇంతకుముందు బీఎస్ఎన్ఎల్ కేరళ టెలికం సర్కిల్లో నిర్మల్ పనిచేశారు.













శ్రీ ఉమామహేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ

సమాహ్వాన ఆహ్వాన పత్రికను విడుదల చేసిన.. వెన్ రెడ్డి రాజు

వార్తా మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినీధి మార్చి 03 చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని 03,వార్డు లింగ్ జిగూడెం లో ఉమామహేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ సమాహ్వాన ఆహ్వాన పత్రికను మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు చేతుల మీదుగా విడుదల జరిగినది. తనంతరం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టినటువంటి ఉచిత 200, యూనిట్ విద్యుత్ పథకాన్ని అమలు చేసిన విధానాన్ని కాలనీలోని ప్రజలకు వివరించడం జరిగినది. ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఉచిత విద్యుత్ 200 యూనిట్ల వరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే బిల్లు చెల్లిస్తుందని చెప్పి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివమహా దేవస్వామి దేవాలయం అధ్యక్షుడు బండమీది ఎల్లయ్య, కొన్నింటి బండమీద మల్లేష్, మున్సిపల్ టౌన్ అధ్యక్షుడు సుధీ నరసింహ గౌడ్, ఊదరి నరసింహ, కల్లెం దయాకర్ రెడ్డి, ఎర్రగోస్ లింగస్వామి, బండమీద వెంకటేశ్, బాతరాజు అంజయ్య, యదహయ్య, బోషి శంకర్, తదితర ముఖ్య నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



ఆత్మరక్షణ కోసం కరాట్ తప్పనిసరి శ్రీదలను ప్రోత్సహించిన కాకా

చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి

మందమల మార్చి 3: వార్తా మిర్చర్ ప్రతినీధి ప్రతి ఒక్కరు తప్పనిసరిగా ఆత్మరక్షణ విద్యను అభ్యసించాలని, ఆత్మరక్షణకు కరాట్ ఎంతో అవసరమని స్థానిక ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి తెలిపారు. పట్టణంలోని సిబిఎస్ఎస్ బ్యాంక్ లో ఆదివారం మాజీ కేంద్రమంత్రి స్వర్ణీయ గడ్డం వెంకటస్వామి (కాకా) స్మారక 7వ పాఠశాల ఇండియా తెవెల్ కరాట్ పోటీల ప్రారంభానికి అయిన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విద్య తో పాటు క్రీడలు ఎంత అవసరమని తెలిపారు. ఈ పోటీలలో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి 400 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లల ఓదెలు, బెల్లంపల్లి వివీపి రవిచంద్ర, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



నేరాల నియంత్రణకే సిసి కెమెరాలు మందమల సబ్ శిభిరం రెడ్డి

మందమల మార్చి 3: వార్తా మిర్చర్ ప్రతినీధి సీసీ కెమెరాలతో నేరాలను నియంత్రించవచ్చని, ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీస్ సిబ్బందితో సమానమని మందమల సబ్ శిభిరం రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పట్టణంలోని మేకల మండలిలో రాజస్వల సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఆరు సీసీ కెమెరాలను ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. నేరాల నియంత్రణ, కేసుల ఛేదనలో సీసీ కెమెరాలు కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలు, కాలనీల ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు ముందుకు వచ్చి, గ్రామాల్లో విధిగా, స్వీయ రక్షణ కోసం సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. గతంలో దొంగతనాల పరిశోధన కొంత ఇబ్బందికరంగా ఉండేది. ప్రస్తుతం సీసీ కెమెరాలు ఉన్న ప్రాంతాల్లో చోరీలు తగ్గముఖం పట్టాయిన్నారు. సీసీ ఫుటేజీల ద్వారా దోపిడీలను గుర్తించి, గంటల వ్యవధిలోనే పట్టుకోగలుగుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఎస్ఐ రాజశేఖర్, సహకార సంఘం సభ్యులు జక్కల శంకర్, మొగిలి కనకయ్య, జక్కల సమ్మయ్య లు పాల్గొన్నారు.



అర్హత ఉండి జీరో బిళ్ళు రాని

లబ్ధిదారులు విద్యుత్ శాఖ వారి విజ్ఞప్తి

అత్యుక్తులు (ఎం) ప్రజావాణి మార్చి 03 : అర్హత ఉండి జీరో బిళ్ళు రాని వారు అనుసరించాల్సినదిగా కోరిన భవనగిరి విద్యుత్ శాఖ డి.ఈ. (1)ఎంపిడి.ఈ. ఆఫీసు లేదా మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో గృహ జ్యోతి కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. (2) తెల్ల రేషన్ కార్డు, ఆధార్ కార్డు, విద్యుత్ కనెక్షన్ నెంబర్లను దరఖాస్తుకు జతచేయవలెను. (3) నమోదు చేసిన పిదప రసీదును విద్యుత్ శాఖ ఏక లేదా ఈఆర్.గి. ఆఫీసులో ఇవ్వగలరు అని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భవనగిరి డి.ఈ దంతూరి మల్లిఖార్జున్ గౌడ్ తెలిపారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే ధ్యేయంగా పనిచేయాలి

6 గ్యారంటీలను విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేయాలి చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి



మందమల మార్చి 3: వార్తా మిర్చర్ ప్రతినీధి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపెట్టి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపే ధ్యేయంగా కార్యకర్తలు, నాయకులు కష్టపడి పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయానికి కృషి చేయాలని చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి పిలుపునిచ్చారు. పట్టణంలోని శ్రీ కృష్ణ గార్డెన్స్ లో ఆదివారం పట్టణ

పిల్లలకు తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలి

చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్



మందమల మార్చి 3: వార్తా మిర్చర్ ప్రతినీధి చిన్న పిల్లల తల్లిదండ్రులు తప్పనిసరిగా 0-5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి కోరారు. పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ లో ఆదివారం పల్లె పోలియో కార్యక్రమాన్ని ఆయన మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లల ఓదెలు తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్వయంగా చిన్నారిలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. అనంతరం ఆయన



మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాత్ స్టాయి కార్యకర్తల సమావేశానికి అయిన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. రానున్న లోజుల్లో పార్టీని పట్టణంలో గడపగడపకు తీసుకెళ్లి పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని సూచించారు. రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆరు గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పక అమలు చేస్తుందని ఇప్పటికే పలు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. గ్యారంటీల అమలును ప్రజల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజాస్వామిక విధానాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకుపోయి, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగిరే లక్ష్యంగా పనిచేస్తూ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయానికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లల ఓదెలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతూ, గతంలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా పోలియో అంటువ్యాధిగా భావించి, ప్రజలందరూ భయపడి వారిని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్న పల్లె పోలియో వ్యాక్సిన్ ను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం శాంతినగర్ ఏరియాలో గృహ జ్యోతి పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యుత్ లబ్ధిదారులకు జీరో విద్యుత్ బిల్లును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని మరోమారు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వాధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



తాటుకోలే గ్రామంలో పోలియో చుక్కలు వేసిన మాజీ సర్పంచ్

దేవరకొండ మార్చి 03 వార్తా మిర్చర్ : ప్రతి చిన్నారికి పోలియో చుక్క వేయించి పోలియో రహిత సమాజం కోసం కృషి చేయాలని రాష్ట్ర సర్పంచ్ ఫోరం మహిళా అధ్యక్షురాలు, కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ, భారత జోషి యాత్రి, డి.పీ.సీ. ప్రచార కమిటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ నెంబర్ జూలూరి ధనలక్ష్మి బాల నారాయణ గౌడ్ అన్నారు. దేవరకొండ మండలం తాటుకోలే గ్రామంలో ఆదివారం నాడు స్థానిక గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో తాటుకోలే గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ జూలూరి ధనలక్ష్మి బాల నారాయణ గౌడ్ చిన్నపిల్లలకు పోలియో చుక్కలను వేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఐదేళ్లలోపు బాలబాలికలకు పోలియో చుక్కలు వేయడం ద్వారా భవిష్యత్లో చిన్నారిలను అంగవైకల్యం భారీ నుంచి కాపాడవచ్చని ఆమె అన్నారు. ప్రతి చిన్నారికి తప్పకుండా తల్లిదండ్రులు పోలియో చుక్కలు వేయించాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితోపాటు ఎరుకల ఆశోక్, పబ్బు వెంకటేశ్, జూలూరి అంజయ్య పాల్గొన్నారు...

ప్రతి చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేయించాలి

మైనంపల్లి ఎంపీటీసీ కొర్ర గౌతమి-రాంసింగ్ నాయక్ దేవరకొండ మార్చి 03 వార్తా మిర్చర్ : ప్రతి చిన్నారికి పోలియో చుక్కలు వేయించాలి అని మైనంపల్లి ఎంపీటీసీ కొర్ర గౌతమి-రాంసింగ్ నాయక్ అన్నారు. ఆదివారం నాడు దేవరకొండ మండలం మైనంపల్లి గ్రామంలో చిన్నారిలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ పుణ్యన శిశువు నుంచి ఐదేండ్ల లోపు వారందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని ఆమె సూచించారు. పోలియో చుక్కలు వేయించి పోలియో రహిత సమాజంగా మారుద్దామని ఆమె అన్నారు. పోలియో మహమ్మారిని వూర్తి స్థాయిలో నివారించేందుకు ప్రభుత్వం పల్లెపోలియో కార్యక్రమం చేపడుతుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచ్ వెంకటేశ్, ఏఎన్.ఎం విద్యావతి, అంగన్నాడి డి.వే. కమలమ్మ, ఆశ కార్యకర్త ధనమ్మ, రూస్సీ, కలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు...



అల్లిపూర్ ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన బోగ్ శ్రావణి

వార్తా మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినీధి మార్చి 3 రాయికల్ మండల్ అల్లిపూర్ గ్రామంలో శ్రీ వివేకానంద స్పోర్ట్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న అల్లిపూర్ ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని బోగ్ వేసి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు జగిత్యాల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ డా. బోగ్ శ్రావణి ఈ కార్యక్రమంలో రాయికల్ తహసీల్దార్ అబ్దుల్ ఖయ్యాం, ఎస్సీ అజదు, ఎంపీటీసీ మోర విజయలక్ష్మి వెంకటేశ్, మాజీ సర్పంచ్ అభినేని గంగారెడ్డి, బాలి శేఖర్, బొజ్జ శ్రీనివాస్, అంగడి పరమేశ్వర్, రవి, రాజగోపాల్ శేఖర్, రాజయింగం, వివేకానంద స్పోర్ట్స్ క్లబ్ యూత్ సభ్యులు గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



లోక్ సభ బిజెపి మొదటి జాబితాలో బండి సంజయ్ కుమార్ కి ఎంపీ టికెట్ ప్రకటించడంతో మానకొండూర్ లో సంబరాలు

వార్తా మిర్చర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినీధి మార్చి 3 బిజెపి జాబితాలో లోక్ సభ ఎన్నికల మొదటి జాబితాలో కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా బండి సంజయ్ కుమార్ ని ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఆదివారం రోజున మానకొండూర్ మండల కేంద్రంలో బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రాపాక ప్రవీణ్ అధ్వర్యంలో బ్యాండ్ వాయిద్యాలతో, బిజెపి జెండాతో ర్యాలీ నిర్వహించి బాణాసంచా కార్పారు. అనంతరం మిరాయిలు పంపిణీ చేశారు. కార్యకర్తలు అందరూ ఉత్సాహంతో నృత్యాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రంగు భాస్కరాచారి మాట్లాడుతూ బండి సంజయ్ కుమార్ కి మొదటి జాబితాలో ఎంపీ టికెట్ ప్రకటించడం ఆనందదాయకమని, కచ్చితంగా అత్యధిక మెజార్టీతో బండి సంజయ్ కుమార్ ని గెలిపించడం భాయపని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా నాయకులు అప్పాని తిరుపతి, మియాపురం లక్ష్మణాచారి, పూదరి రమణ గౌడ్, మొగిలి శ్రీనివాస్ మండల నాయకులు కంది రాజీ రెడ్డి, కత్తి ప్రభాకర్ గౌడ్, చంద్ర రాజీ రెడ్డి, పుషగోయిల రమేష్, వ్యాలు లక్ష్మారెడ్డి, వెల్మరెడ్డి రాజేందర్ రెడ్డి, కనుకుంట్ల అంజనేయులు, మీసా రమణయ్య, మార్కాండ రమేష్ పటేల్ ఆర్యన్ శ్రీహరి భాష టోయన్ ప్రదీప్ యాదవ్, ఎదులాపురం అశ్వనీ తేజ, కోల శ్రీనివాస్, తాడూరు కిరణ్ రెడ్డి, మచ్చ రవీందర్, కాల్వ సాయి, గాడే రంజిత్ రెడ్డి, కనుకు నాగయ్య, చిట్టాల



లక్ష్మయ్య, నందగిరి బలరాం, కొండ పరప్రసాద్, ఆరేపల్లి సునంద్, సింగిరెడ్డి రమణారెడ్డి, కొమ్మ అనిల్ యాదవ్, పొన్నాల మహేష్, జంగిల్ రాకేష్, ప్రశాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

